

Akadálymentesítési nyilatkozat

Az Észak-dunántúli Vízügyi Igazgatóság elkötelezett amellett, hogy honlapját, mobilalkalmazását a közsférabeli szervezetek honlapjainak és mobilalkalmazásainak akadálymentesítéséről szóló 2018. évi LXXV. törvény szerint akadálymentessé tegye.

Ezen akadálymentesítési nyilatkozat az ÉDUVIZIG honlapjára (<https://www.eduvizig.hu>) vonatkozik.

Megfelelőségi státusz

Ez a honlap/mobilalkalmazás az alábbiakban felsorolt meg nem felelések miatt csak részben felel meg a közsférabeli szervezetek honlapjainak és mobilalkalmazásainak akadálymentesítéséről szóló 2018. évi LXXV. törvénynek.

Nem akadálymentes tartalom

Az alábbiakban felsorolt tartalom a következő okok miatt nem akadálymentes:

- A 2023. október 4. előtt keletkezett, szkennelt pdf állományok nem felolvashatóak, tekintettel arra, hogy e dokumentumok hitelesítése kézi aláírással történt, és az így keletkezett pdf állományok esetében nem biztosítható, hogy azokat a felolvasó programok értelmezni tudják.
- harmadik fél tulajdonát képező olyan tartalmak, amelyeket nem az érintett közsférabeli szervezet finanszírozott és fejlesztett ki, illetve nem tartozik az irányítása alá.

Aránytalan teher

- Nem akadálymentes tartalmakat jelentenek az ÉDUVIZIG által készített és készítettett kisfilmek, amelyek az ÉDUVIZIG Youtube csatornáján jelennek meg, esetenként egy-egy hírt illusztrálva. Ezek utólagos feliratozása aránytalanul nagy terhet róna a szervezetre.

A tartalom nem tartozik az alkalmazandó jogszabályok hatálya alá.

- A videós tájékoztató filmek nincsenek feliratozva. Azok többsége a közsférabeli szervezet tevékenységéhez korábban kapcsolódó, a jelenlegi közfeladat-ellátást közvetlenül nem érintő tartalmak, archív anyagok.

E nyilatkozat 2023. október 4. napján a szervezetünk által végzett önértékelés alapján készült.

Visszajelzés és elérhetőségek

Esetleges megfelelési hiányosság jelezhető a lenti e-mail címen, illetve az irányelvben nem szabályozott tartalmakról, információkról tájékoztatás kérhető az alábbi elérhetőségeken:

Észak-dunántúli Vízügyi Igazgatóság
9021 Győr, Árpád út 28-32.
E-mail cím: titkarsag@eduvizig.hu
Telefon: (+36) 96/500-000

Végrehajtási eljárás

Az akadálymentesítési ellenőrzés részletes szabályait a közsférabeli szervezetek honlapjainak és mobilalkalmazásainak akadálymentesítéséről szóló 2018. évi LXXV. törvényben foglalt kötelezettségek teljesítése ellenőrzésének részletes szabályairól szóló 162/2019. (VII. 5.) Korm. rendelet tartalmazza.

Ellenőrző szervezet: Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökség. Székhely: 1134 Budapest, Váci út 35. Levelezési cím: 1134 Budapest, Váci út 35. Ügyfélszolgálat: +36 1 450 3070, e-mail: ugyfelszolgalat@kifu.hu.

Ha a visszajelzési eljárásban az értesítést vagy kérelmet benyújtó személy a közsférabeli szervezetek honlapjainak és mobilalkalmazásainak akadálymentesítéséről szóló 2018. évi LXXV. törvény 4. § (2) bekezdése szerinti határidőben nem kap, vagy nem kielégítő választ kap a közsférabeli szervezettől, akkor bejelentése alapján az ellenőrző szervezet akadálymentesítési ellenőrzést végez.

Jelen akadálymentesítési nyilatkozatot jóváhagyta:

Győr, 2023. október 4.

Németh József
igazgató

Észak-dunántúli Vízügyi Igazgatóság
9021 Győr, Árpád út 28-32.

